

INFORME DEL GERENTE SOBRE EL EJERCICIO ECONOMICO 2015

A los Señores Accionistas de EL SOL S.A. AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS

De conformidad con lo establecido en el Art. 27 de los Estatutos de la compañía, presento a ustedes el siguiente informe relativo al ejercicio económico del año 2015.

Haciendo un breve comentario en cuanto al Entorno Económico Mundial puedo expresar que el año 2015 transcurrió en un ambiente altamente volátil, sobre todo al final del ejercicio en donde la abrupta disminución del precio del petróleo hizo que la mayoría de los indicadores económicos atados a diversos productos sufrieran obvias correcciones a la baja. Igualmente, la recomposición de la oferta petrolera hace predecible un escenario más enrarecido para el 2016, por lo menos en este aspecto, el efecto sobre las economías emergentes hizo que los indicadores de corto plazo mostraran efectos negativos en estas últimas, desplazando la liquidez y liquidando posiciones de inversión.

Esta particularidad del mercado denota claramente la alta agresividad en los precios sin coherencia, alguna con los riesgos y los costos asumidos donde se definieron los principales derroteros para enfrentar el año.

En el Ecuador El incremento de la incertidumbre de los mercados financieros y la posibilidad de pérdidas que existen en las transacciones y operaciones tanto del mercado real de bienes como del mercado monetario y bursátil, incentivan cada vez más a los agentes económicos para trabajar con una entidad de seguros, por tal motivo esto implica que cada compañía internamente siga su propio ritmo y crecimiento, ofreciendo nuevos ramos de seguros, brindando servicios personalizados a nuestros clientes, capacitando a nuestros colaboradores y seguir proyectándose para afrontar las realidades que puedan surgir en los años subsiguientes.

Hay nuevas formas de trabajar y reportar cifras, estos hechos son retos para nosotros, para que cada día mejoremos nuestro desempeño para poder crecer con excelencia en cada ramo de especialización.

La Compañía ha terminado un periodo económico intenso, con permanentes cambios y retos que nos exigieron habilidades adicionales para enfrentarlo con éxito, hemos avanzado de manera sustancial y significativa dentro del seguro marítimo. Sin embargo, las nuevas regulaciones inquietan a un sector que busca nuevas plazas para expandirse.

Con relación a nuestra situación financiera puedo mencionar que es bastante estable con referencia al año anterior, hemos consolidado nuestro patrimonio de una manera más sólida así al efectuar un análisis financiero tenemos que en la prueba de liquidez, la misma que relaciona los activos corrientes y disponibles que posee la compañía los cuales ascienden a la cantidad de CIENTO NOVENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS TRES 77/100 Dólares (\$193.603,77) con las obligaciones corrientes, de SETENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS SESENTA Y CUATRO 78/100 Dólares (\$76.964,78) da como resultado un índice de liquidez de cuya interpretación nos da a entender que para cada dólar de deuda existe \$ 2.52 para cubrirla. En cuanto al Estado de Resultados puedo indicar que la compañía EL SOL S.A. facturó en comisiones SETECIENTOS SETENTA Y DOS MIL SEISCIENTOS TRES 93/100 Dólares (\$772.603,93). El ejercicio económico terminó con una utilidad contable de CIENTO SESENTA Y CINCO MIL DOSCIENTOS OCHO 99/100 Dólares (\$ 165.208,99) no obstante, para el año 2016 tenemos el propósito de mantenernos en una utilidad similar o superior esperando reducir nuestros gastos administrativos para tener mayor crecimiento.

Sugiero que las utilidades a los accionistas sean repartidas según el porcentaje de acciones que posea cada uno y no sean reinvertidas

Guayaquil, 15 de enero del 2016.

Atentamente,



Alfredo Cuentas Ramos
EL SOL S.A.

Agencia Asesora Productora de Seguros